
Felvételi tájékoztató a 2022/2023-as tanévre



“Mondd el és elfelejtem, mutasd meg és 
megjegyzem, engedd, hogy csináljam és 
megértem.” 

Konfucius



Köszöntő

„– Az emberek nem tudják magukról, hogy miben ügyesek?
– Nagyon sokszor nem tudják. Mással foglalkoznak, mint amihez tehetségük van.

– Pedig mindenkinek van valamihez tehetsége?
– Igen. Mindenkinek.

– Ez biztos?
– Egészen biztos.”

Lázár Ervin: Szegény Dzsoni és Árnika

Önmegvalósítás, sikeres karrier, biztos anyagiak. Szülőként azt szeretnénk, hogy gyermekünknek mindegyikben 
része legyen. A legjobb szándékkal igyekszünk terelni őket saját élettapasztalataink, gyermekünk személyisége, 
készségei és a rendelkezésre álló információk alapján. Ez a tájékoztató füzet az utóbbiban kíván a segítségükre 
lenni. 
A Székesfehérvári Szakképzési Centrum 11 iskola fenntartója. A változó munkaerőpiaci igényeket figyelembe véve 
képezzük a tanulókat, akik modern, széles alapismeretekkel és megfelelő gyakorlati tapasztalattal léphetnek ki a 
felnőtt életbe. 
Sok sikert kívánunk a pályaválasztáshoz és a felvételihez! 

            Kulcsár Szilvia                                                                                             Szépné Holczer Piroska
                kancellár                                                                                                              főigazgató
 



Az átalakult szakképzési rendszer bemutatása

A Székesfehérvári Szakképzési Centrum 2015-ben történő megalakulása óta elhivatottak vagyunk abban, 
hogy tanulóink a legkorszerűbb szakmai ismereteket szerezhessék meg a tizenegy iskolában. 

Amióta megkezdtük működésünket, a szakképzési rendszerben a képzési struktúra több alkalommal került 
módosításra, az Ipar 4.0 azonban további jelentős átalakítást igényelt. A megújult duális képzésben 
technikumi és szakképző iskolai osztályokban tanulhatnak az iskolákba jelentkező diákok. 

A kifejezések ismerősen csenghetnek olvasóinknak, hiszen a megnevezések nem újak, a tartalmuk viszont 
annál inkább. Nem csak az intézmények neve változott meg, hanem a gazdasági és munkaerőpiaci 
körülményekhez igazodva egy sokkal rugalmasabb és modernebb duális képzésben vehetnek részt a 
tanulók.  

A szakképzés átalakulásával biztosított az átjárhatóság a gimnázium, a technikum és a szakképző iskola 
között. Sokkal gyakorlatiasabb keretek között képezhetjük a szakmák leendő mestereit, és az új rendszer 
támogatja az egész életen át tartó tanulás lehetőségét is. 

Alapvető változást jelent, hogy a választható szakmák száma 2020. szeptember 1-jétől csökkent, a 
Szakmajegyzék szerint több, mint 170 szakma közül választhatnak a diákok. Az új szakképzési rendszerben 
az alapszakmák megszerzése iskolai rendszerű képzésben valósulhat csak meg. 

Minden szakképzésben tanuló diák bizonyos feltételek mellett jogosult ösztöndíjra, a sikeres alapvizsgát 
követően pedig a duális képzés biztosítja a szakképzési munkaszerződés juttatásait. 



Az átalakult szakképzési rendszer bemutatása

Technikumi képzés: 
A technikumi képzés 5 éves. A diákok két évig ágazati alapismereteket tanulnak, és 10. évfolyam után történik a 
szakmaválasztás. A technikum egyesíti a gimnázium és a szakmatanulás előnyeit. A képzés során matematikából, 
magyarból, történelemből és egy idegen nyelvből ugyanazt a tananyagtartalmat, ugyanolyan óraszámban van lehetőség 
elsajátítani, mint a gimnáziumban. Ezekből a közismereti tantárgyakból érettségi vizsgával zárul az oktatás. A 
technikumban érettségizőknek a közismereti tárgyak mellett a szakmai vizsga az ötödik érettségi tantárgy. A technikusi 
vizsga emelt színtű érettséginek felel meg. Az öt év elvégzése után a tanuló egyszerre kapja kézbe az érettségi 
bizonyítványt és a technikusi oklevelet, valamint a nyelvvizsga megszerzésére is lehetősége van. A technikumban 
végzettek jelentős előnyt élveznek a felsőoktatási felvételin a szakirányú továbbtanulás esetén. 

Szakképző iskolai képzés: 
A három éves szakképző iskolában a mesteremberek képzése folyik. Az első év ágazati alapismereteket adó oktatásból 
áll, ezt követően történik a konkrét szakma kiválasztása. Duális képzésben a 10. évfolyamtól vesznek részt a tanulók, ahol 
szakképzési munkaszerződés alapján munkabért kapnak. A szakképzés új rendszerében a szakképző iskolából lehetőség 
van a technikumi képzésbe váltani.

Forrás: www.ikk.hu



Bemutatkoznak az iskolákÖsztöndíjak és juttatások a szakképzésben tanulóknak

A tanulói juttatások számításának alapja a tanév első napján érvényes kötelező legkisebb munkabér egyhavi összege. 

A tanuló, ha sikeresen befejezte a képzést és első szakmáját megszerezte, jogosult lesz egyszeri pályakezdési juttatásra. 
Ennek összege a szakmai vizsga eredményétől függ. 

Hátrányos helyzetű és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő tanulók, amennyiben a tanulmányi átlaguk 
3,5 felett van, jogosultak rászorultsági támogatásra is.

A sikeres alapvizsga után amennyiben nem duális partnernél folytatják tanulmányaikat a tanulók, az ösztöndíj mértéke 
tanulmányi eredménytől függően a kötelező legkisebb munkabér egyhavi összegének 5-35%-a között lehet.  

Ha a tanulók duális képzőhelyen folytatják szakmai képzésüket, a képzőhely és a tanulók szakképzési munkaszerződést 
kötnek és jogosultak munkabérre, mely a kötelező legkisebb munkabér egyhavi összegének 60-100%-a között lehet.  

Az ösztöndíj, az egyszeri pályakezdési juttatás és a rászorultsági támogatás számításának alapja a 
tanév első napján érvényes kötelező legkisebb munkabér egyhavi összege.

ösztöndíj pályakezdési juttatás rászorultsági támogatás

technikum  
9-10. évfolyam

szakképző iskola 
9. évfolyam technikum szakképző iskola technikum szakképző iskola

5% 10%
80% - 180%  

Mértéke a szakmai vizsga eredményétől 
függ.

20%

A 2021/2022-es 
tanévben ennek  havi 

összege 8.370 Ft.

A 2021/2022-es 
tanévben ennek havi 
összege 16.740 Ft.

A 2021/2022-es tanévben ennek havi 
összege 33.480 Ft.

Felsőbb évfolyamokon mértéke a 
hiányzástól, tanulmányi eredménytől függ. 

A rászorultsági támogatás nem 
automatikusan jár, igényelni kell. 



Bemutatkoznak az iskolákRugalmas tanulási utak

Orientációs évfolyam: 

A program olyan tanulóknak szól, akik az általános iskolát befejezték ugyan, de bizonytalanok a pályaválasztásukban. Nem minden tanuló érett arra 
14-15 évesen, hogy döntsön a továbbtanulásról. A tanuló bizonytalanságát fokozhatja, ha jelentős kompetenciahiánnyal fejezte be az általános 
iskolát és kudarcélményei miatt motiválatlan a továbbtanulásban. Felzárkóztatás nélkül ez az út azonban magában hordozza a további kudarcokat, 
hiszen hosszú távon csak abban a szakmában tudunk kiteljesedni, amelyet érdeklődésünk alapján, önként választottunk, amelyik illeszkedik 
képességeinkhez és személyiségünkhöz. Az orientációs fejlesztés előkészítő évfolyamán a felzárkóztatás, illetve kompetenciafejlesztés nem a 
hagyományos tantárgyi keretek között folyik és nem az általános iskolai tananyag pótlását célozza. Az oktatók mentorszerepben vesznek részt az 
oktatásban. Az előkészítő év befejezését követően a diák szakképzési centrumon belül felvételi nélkül folytathatja tanulmányait szakképző iskolában, 
technikumban vagy műhelyiskolában a választott szakmában/ágazaton. A továbblépés feltétele, hogy a tanuló rendelkezzen azokkal a 
kompetenciákkal, amelyek alapvetően szükségesek a választott szakma elsajátításához. Az orientációs fejlesztésben részt vevő tanuló ösztöndíjra 
jogosult. 

Dobbantó program: 

A dobbantó program keretében szervezett alapkompetencia-fejlesztés célja, hogy az általános iskolai végzettséggel nem rendelkező, magatartási és 
tanulási zavarokkal küzdő, az iskolai rendszerű oktatásban lemaradó, vagy a rendszerből már kisodródott 16. életévüket betöltött fiatalokat 
felkészítse a szakmatanulásra. A dobbantó program kimeneti követelménye tehát az, hogy az érintett diák megtalálja a számára vonzó részszakmát, 
valamint rendelkezzen e részszakma tanulásának megkezdéséhez szükséges kompetenciákkal, illetve azokkal a kompetenciákkal, amelyek 
szakmától függetlenek, minden szakma elsajátításához szükségesek. A programban mentortanár közreműködésével minden tanuló egyéni, a saját 
képességeinek és terveinek megfelelő fejlesztés révén éri el ezt a kimenetet. 
A képzést az iskola előkészítő évfolyam keretében valósítja meg, de a tanuló számára a képzési idő rugalmas (a tanév során bármikor 
bekapcsolódhat). A program addig tart, amíg a diák felkészültté válik a műhelyiskolai továbblépésre. A dobbantó program kimenete az adott 
műhelyiskolai képzésre történő felkészítés és továbblépés, de önmagában sem alapfokú, sem szakmai végzettséget nem ad a program. A dobbantó 
programban részt vevő tanuló ösztöndíjra jogosult. 

Műhelyiskola: 

A műhelyiskolában alapfokú végzettség birtokában 16. életévet betöltött tanuló, illetve alapfokú végzettséggel nem rendelkező tanuló a dobbantó 
program elvégzését követően folytathat tanulmányokat. A részszakma megszerzése, amely szakképesítést tanúsít és legalább egy munkakör 
betöltésére képesít, egyben alapfokú végzettséget is biztosít a tanuló számára. Így, bár a dobbantó program önmagában nem ad végzettséget a 
tanulónak, a hozzá szorosan kapcsolódó műhelyiskola elvégzését követően biztosítja mind a szakmai mind az alapfokú végzettség megszerzését. A 
műhelyiskola program piacképes részszakmához juttathatja a hagyományos oktatási rendszerből kieső fiatalokat. Amennyiben később a teljes 
szakmát szeretné egy tanuló elsajátítani, a szakképző iskolában folytathatja a tanulmányait, ahol beszámítják a részszakma ismereteit. A 
műhelyiskola is rugalmas oktatási keretek között, „mester-inas” viszonyon alapuló közös munka, amelynek során kifejezetten a piacképes 
készségekre fókuszálnak. A képzés időtartama rugalmas, de - az egyén haladásától függően - minimum 6, maximum 24 hónapig tart. A 
műhelyiskolában tanuló fiatalok ösztöndíjra jogosultak.



2021. október-november: 

Érdeklődés feltérképezése, 
tájékozódás a szakmákról, 
felvételi tájékoztatók 
áttekintése

2022. február 18. 

Jelentkezés a kiválasztott intézménybe
2021. december 3. 
Jelentkezési lap leadása a 
központi írásbeli felvételi 
vizsgára

2022. január 22. 
Központi írásbeli felvételi vizsga

Pályaválasztási határidők
2021-2022

2022. Június 22-24. között 

Beiratkozás az iskolákba www.szfszc.hu

2022. február- 
március 

Szóbeli felvételi 
vizsgák

2022. április 29. 
Az iskolák megküldik a 
felvételről szóló értesítést 
a jelentkezőknek

http://www.szfszc.hu


Az alapszakmákról bővebben:

 Letölthető: www.ikk.hu



Egyéni pályaorientációs tanácsadás

Szülőként sikeres felnőttként 
képzeljük el gyermekünk 

jövőjét. De vajon tudjuk-e, 
hogy neki mi számít sikernek?  

Teljesen természetes, hogy 
szeretnénk egyengetni útját és 

segíteni a döntésben. 

A legjobban úgy támogathatjuk 
gyermekünket, ha biztosítjuk, 
hogy részt vehessen egyéni 

pályaorientációs 
foglalkozáson.  

A Székesfehérvári 
Szakképzési Centrum minden 

tagintézményében elérhető 
ingyenes tanácsadásunk.  

Bővebb információ: 

palyaorientacio.szfszc.hu 

06307312837 



Bemutatkoznak az iskolák

A Közép-Dunántúli Régióban 11 iskolában több mint 900 kollégánk dolgozik azért minden nap, hogy közel 7000 
tanulónk modern, széles alapismeretekkel és megfelelő gyakorlati tapasztalattal kezdhessék meg szakmai 

karrierjüket. 

Várunk iskoláinkban!



Mór 
Székesfehérvári SZC Perczel Mór Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium

Székesfehérvár 
Székesfehérvári SZC Árpád Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium 
Székesfehérvári SZC Bugát Pál Technikum 
Székesfehérvári SZC I. István Technikum 
Székesfehérvári SZC Jáky József Technikum 
Székesfehérvári SZC Hunyadi Mátyás 
Technikum 
Székesfehérvári SZC Deák Ferenc Technikum és 
Szakképző Iskola  
Székesfehérvári SZC Széchenyi István Műszaki 
Technikum 
Székesfehérvári SZC Váci Mihály Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium 
Székesfehérvári SZC Vörösmarty Mihály 
Technikum és Szakképző Iskola

Bicske 
Székesfehérvári SZC Vajda János Technikum

Bemutatkoznak az iskolákAz iskolák elhelyezkedése a megyében



SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC ÁRPÁD TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

cím: 8000 Székesfehérvár, Seregélyesi út 88-90. 
telefonszám: 06 22 315 369 email: titkarsag@arpadszki.hu  

weboldal: www.arpadszki.hu 
pályaválasztással kapcsolatos információ: Halász Tímea



ÁGAZAT ÁGAZATI ALAPOKTATÁS UTÁN VÁLASZTHATÓ SZAKMA TAGOZATKÓD HOZOTT 
PONTOK

KÖZPONTI 
ÍRÁSBELI 

FELVÉTELI
SZÓBELI FELVÉTELI KÉPZÉS 

IDŐTARTAMA (ÉV)
ÖSZTÖNDÍJRA 

JOGOSULT VÉGZETTSÉG

TECHNIKUM

Elektronika és elektrotechnika Erősáramú elektrotechnikus 0112 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Kreatív Könnyűipari technikus 0114 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Kreatív Fotográfus 0111 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Rendészet és közszolgálat Közszolgálati technikus 0109 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Sport Sportedző (Atlétika)-sportszervező 0108 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Szépészet Fodrász vagy Kozmetikus technikus 0110 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Honvédelem Honvéd kadét (Informatikai renszer- és 
alkalmazás-üzemeltető szakirány) 0113 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Fa-és bútoripar Kárpitos 0103 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Elektronika és elektrotechnika Elektronikai műszerész 0101 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Elektronika és elektrotechnika Villanyszerelő 0102 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Kreatív Divatszabó 0104 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Iskolánk régi mottója ma is időszerű: “Korszerű szakképzés, színvonalas oktatás, 
biztos jövő.”  
Tanműhelyeinket folyamatosan korszerűsítjük, szaktantermeinkben az új 
kihívásoknak is megfelelünk. Szakmáinkban a tanulók ideális körülmények között 
készülhetnek fel választott szakmájukra. Innovatív fejlesztéseket tudtunk 
végrehajtani a villamos szakmák, kreatív ágazat területén. Diákjaink minden évben 
szép eredményeket érnek el a Szakma Sztár Fesztiválon és más versenyeken. 
Büszkék vagyunk kulturális, regionális és országos rendezvényeinkre.

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC ÁRPÁD TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM



SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC BUGÁT PÁL TECHNIKUM

cím: 8000 Székesfehérvár, Gyümölcs utca 15. 
telefonszám: 06 70 198 6300 email: bugattitkarsag@gmail.com 

weboldal: www.bugat.hu 
pályaválasztással kapcsolatos információ: Borjánné Nyul Katalin 

mailto:bugattitkarsag@gmail.com
http://www.bugat.hu


Centrumban az egészség és a környezet! Iskolánk mottója egybecseng Szent-
Györgyi Albert Nobel-díjas tudósunk gondolataival, mely szerint “Az iskola dolga, 
hogy megtaníttassa velünk, hogyan kell tanulni, hogy felkeltse a tudás iránti 
étvágyunkat, hogy megtanítson bennünket a jól végzett munka örömére és az 
alkotás izgalmára, hogy megtanítson szeretni, amit csinálunk, és hogy segítsen 
megtalálni azt, amit szeretünk csinálni.” Büszkeséggel tölt el mindnyájunkat, hogy a 
régió kiemelt egészségügyi képzést folytató intézménye vagyunk. Nagyon sok jól 
képzett szakembert adott és ad ma is iskolánk városunknak és megyénknek 
egyaránt. 

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC BUGÁT PÁL TECHNIKUM

ÁGAZAT
ÁGAZATI ALAPOKTATÁS UTÁN 

VÁLASZTHATÓ SZAKMA
TAGOZAT

KÓD
HOZOTT 
PONTOK

KÖZPONTI 
ÍRÁSBELI 

FELVÉTELI

SZÓBELI 
FELVÉTELI

KÉPZÉS 
IDŐTARTAMA 

(ÉV)

ÖSZTÖNDÍJRA 
JOGOSULT VÉGZETTSÉG

TECHNIKUM

Egészségügy Általános ápoló 3012 Igen Nem Nem 6 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Egészségügy Egészségügyi asszisztens 3013 Igen Nem Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Egészségügy Rehabilitációs terapeuta 3013 Igen Nem Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Környezetvédelem-vízügy Környezetvédelmi technikus 3014 Igen Nem Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Környezetvédelem-vízügy Vízügyi technikus 3014 Igen Nem Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Környezetvédelem-vízügy Nyelvi előkészítő: angol- 
Környezetvédelmi technikus

3015 Igen Nem Nem 1+5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Oktatás Oktatási szakasszisztens 3016 Igen Igen Igen 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél



SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC DEÁK FERENC TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA

cím: 8000 Székesfehérvár, Károly János utca 32.  
telefonszám: 06 70 198 6387 email: fehervar@deak.axelero.net  

weboldal: http://www.deaksuli-fehervar.hu  
pályaválasztással kapcsolatos információ: Bánfalvi Róbert



A Székesfehérvári SZC Deák Ferenc Technikum és Szakképző Iskola a 
vendéglátásban és kereskedelemben dolgozó szakembereket képez. 
Tanulóink magasan képzett oktatóinktól sajátíthatják el a leendő szakmájukhoz 
szükséges általános műveltséget és szakmai alapokat, melyeket a régiónkban 
található vállalkozások gyakorlati helyein mélyíthetnek el. 
Az iskolánkban megszerzett versenyképes tudás garantálja a munkaerőpiacon való 
sikeres részvételt.

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC DEÁK FERENC TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA

ÁGAZAT
ÁGAZATI ALAPOKTATÁS UTÁN 

VÁLASZTHATÓ SZAKMA TAGOZATKÓD
HOZOTT 
PONTOK

KÖZPONTI 
ÍRÁSBELI 

FELVÉTELI
SZÓBELI FELVÉTELI

KÉPZÉS 
IDŐTAR
TAMA 
(ÉV)

ÖSZTÖNDÍJRA 
JOGOSULT VÉGZETTSÉG

TECHNIKUM

Kereskedelem Kereskedő és webáruházi 
technikus

6004 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Turizmus-
vendéglátás

Cukrász szaktechnikus 6001 Igen Igen Pélyaalkalmassági 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Turizmus-
vendéglátás

Szakács szaktechnikus 6002 Igen Igen Pélyaalkalmassági 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Turizmus-
vendéglátás

Vendégtéri szaktechnikus 6003 Igen Igen Pélyaalkalmassági 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Turizmus-
vendéglátás

Cukrász 6005 Igen Nem Pélyaalkalmassági 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Turizmus-
vendéglátás

Pincér- Vendégtéri szakember 6006 Igen Nem Pélyaalkalmassági 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Turizmus-
vendéglátás

Szakács 6007 Igen Nem Pélyaalkalmassági 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Kereskedelem Kereskedelmi értékesítő 6008 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány



cím: 8000 Székesfehérvár, Várkörút 35. 
telefonszám: 06 70 198 6322 email: titkarsag@hunyadim.hu 

weboldal: http://www.hunyadim.hu  
pályaválasztással kapcsolatos információ: Krausz Gabriella Éva

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC HUNYADI MÁTYÁS TECHNIKUM

mailto:titkarsag@hunyadim.hu


Több mint 150 éves iskolánk a belváros szívében helyezkedik el. Fő profilunk a 
Gazdálkodás és menedzsment, valamint az Informatika és távközlés ágazatok. A nálunk 
megszerzett tudás a felsőoktatásban is jó alapnak bizonyul, illetve annak munkaerő-piaci 
értékét volt hunyadis munkavállalók ezrei tanúsítják. A piacképes ismeretek átadásához 
kiváló oktatóinkon kívül magas színvonalú, korszerű infrastruktúra és eszköztár is 
rendelkezésünkre áll. Mindezek mellett nagy hangsúlyt fektetünk az egészséges 
életmódra, valamint lehetőséget biztosítunk honvédelmi ismeretek elsajátítására. Iskolai 
és azon kívüli rendezvényeink garantálják a sokszínű, pezsgő diákéletet. 

Alapelvünk: hagyomány és haladás. 

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC HUNYADI MÁTYÁS TECHNIKUM

ÁGAZAT
ÁGAZATI ALAPOKTATÁS UTÁN 

VÁLASZTHATÓ SZAKMA TAGOZATKÓD HOZOTT PONTOK
KÖZPONTI 
ÍRÁSBELI 

FELVÉTELI

SZÓBELI 
FELVÉTELI

KÉPZÉS 
IDŐTARTAMA 

(ÉV)

ÖSZTÖNDÍJRA 
JOGOSULT VÉGZETTSÉG

TECHNIKUM

Gazdálkodás és 
menedzsment

Nyelvi előkészítő angol- 
Vállalkozási ügyviteli ügyintéző 4020 Igen Igen Nem 1+5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Gazdálkodás és 
menedzsment

Nyelvi előkészítő német- 
Vállalkozási ügyviteli ügyintéző 4021 Igen Igen Nem 1+5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Gazdálkodás és 
menedzsment Vállalkozási ügyviteli ügyintéző 4022 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Informatika és 
távközlés

Nyelvi előkészítő angol-
Infokommunikációs hálózatépítő 
és - üzemeltető technikus

4023 Igen Igen Nem 1+5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Informatika és 
távközlés

Távközlési technikus 4024 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél



cím: 8000 Székesfehérvár, Várkörút 31. 
telefonszám: 06 70 198 6290 email: info@elsoistvan.hu 

weboldal: http://www.elsoistvan.hu 
pályaválasztással kapcsolatos információ: Lovász Katalin

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC I. ISTVÁN TECHNIKUM

http://www.elsoistvan.hu


Küldetésünk a gazdasági elvárásokhoz igazodó korszerű oktatás. Új eljárások, 
eszközök alkalmazásával, külföldi szakmai gyakorlat lehetőségével biztosítjuk, hogy 
diákjaink teljesítményképes tudással jelenhessenek meg a munkaerő-piacon. 
Célunk a szorgalommal megszerzett tudás, a kultúra és az egészséges életmód 
megbecsülése mellett a pontos munkavégzésre nevelés. Iskolánkra jellemző 
dinamikus, pezsgő diákélet lehetőségét szabadidős és sportprogramok, illetve 
versenyek szervezésével biztosítjuk. Iskolánk dolgozói és diákjai sokat tettek azért, 
hogy intézményünk hírnevét megőrizzék, és mindenkori diákjaink úgy érezzék, 
érdemes “istvánosnak” lenni. 

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC I. ISTVÁN TECHNIKUM

ÁGAZAT
ÁGAZATI ALAPOKTATÁS UTÁN 

VÁLASZTHATÓ SZAKMA TAGOZATKÓD HOZOTT PONTOK
KÖZPONTI 
ÍRÁSBELI 

FELVÉTELI
SZÓBELI FELVÉTELI

KÉPZÉS 
IDŐTARTAMA 

(ÉV)

ÖSZTÖNDÍJRA 
JOGOSULT VÉGZETTSÉG

TECHNIKUM

Közlekedés és 
szállítmányozás

Logisztikai technikus 0201 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Gazdálkodás és 
menedzsment

Pénzügyi-számviteli ügyintéző 0202 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Turizmus-vendéglátás Nyelvi előkészítő angol-Turisztikai 
technikus

0203 Igen Igen Nem 1+5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél



cím: 8000 Székesfehérvár, Deák Ferenc utca 11. 
telefonszám: 06 70 198 6333 email: titkarsag@jaky.hu 

weboldal: http://jaky.hu 
pályaválasztással kapcsolatos információ: Szabóné Biter Tímea 

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC JÁKY JÓZSEF TECHNIKUM

http://jaky.hu


70 éves múlt, mely a jövőbe vezet! Miért is érdemes a Jákyt választani? Iskolánk 
profiljában olyan szakmák találhatók meg, melyekre mindig is lesz kereslet az 
életben. Tanulóink értékes és hasznos tudással felszerelkezve léphetnek ki iskolánk 
kapuján a „nagybetűs” életbe. Évről-évre azon fáradozunk, hogy minél több irányból 
közelítsük meg az elsajátítandó ismeretanyagokat. Az elmúlt években több termet is 
interaktív táblával szereltünk fel, folyamatosan újítjuk a gépparkunkat és sok 
tanteremben elérhető a projektoros kivetítés is a tanulás megkönnyítése érdekében. 
Az itt eltöltött évek nem csak a tanulásról szólnak, rengeteg élménnyel is 
gazdagodhatnak a hozzánk járó gyerekek. 

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC JÁKY JÓZSEF TECHNIKUM

ÁGAZAT ÁGAZATI ALAPOKTATÁS UTÁN 
VÁLASZTHATÓ SZAKMA

TAGOZATKÓD HOZOTT 
PONTOK

KÖZPONTI 
ÍRÁSBELI 

FELVÉTELI

SZÓBELI 
FELVÉTELI

KÉPZÉS 
IDŐTARTAM

A (ÉV)

ÖSZTÖNDÍJRA 
JOGOSULT

VÉGZETTSÉG

TECHNIKUM

Építőipar Magasépítő technikus 0531 Igen Igen Igen 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Építőipar
Útépítő, vasútépítő és -fenntartó 
technikus 0533 Igen Igen Igen 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Mezőgazdaság és 
erdészet

Földmérő, földügyi és 
térinformatikai technikus 0534 Igen Igen Igen 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Rendészet és közszolgálat
Nyelvi előkészítő angol- 
Közszolgálati technikus- 0532 Igen Igen Igen 1+5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Informatika és távközlés
Informatikai rendszer és 
alkalmazás-üzemeltető 
technikus

0535 Igen Igen Igen 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél



cím: 8060 Mór, Dózsa György utca 2.  
telefonszám: 06 70 198 6436 email cím : titkar@perczel-mor.sulinet.hu 

weboldal: http://www.perczelmor.hu 
Pályaválasztással kapcsolatos információ: Baranyainé Magyar Ildikó

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC PERCZEL MÓR TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

http://www.perczelmor.hu


Az iskola vállalja a jövőt. 
A hagyományokra építve, a tapasztalatokat levonva és hasznosítva végezzük 
iskolánkban a mindennapi nevelő-oktató munkát.  Valljuk, hogy a munkaerőpiacon, 
akkor tudnak jól elhelyezkedni a nálunk végző diákok, ha korszerű ismereteket 
kapnak.

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC PERCZEL MÓR TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

ÁGAZAT ÁGAZATI ALAPOKTATÁS UTÁN VÁLASZTHATÓ 
SZAKMA

TAGOZATKÓD HOZOTT 
PONTOK

KÖZPONTI 
ÍRÁSBELI 

FELVÉTELI
SZÓBELI FELVÉTELI

KÉPZÉS 
IDŐTARTAMA 

(ÉV)

ÖSZTÖNDÍJRA 
JOGOSULT

VÉGZETTSÉG

TECHNIKUM

Kereskedelem Kereskedő és webáruházi technikus 0701 Igen Nem Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Gépészet Gépész technikus 0702 Igen Nem Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Gépészet Gépi és CNC forgácsoló 0703 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Kereskedelem Kereskedelmi értékesítő 0704 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Elektronika és 
elektrotechnika Villanyszerelő 0705 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

RUGALMAS TANULÁSI UTAK

- Orientációs évfolyam 0706 Nem Nem Nem 1 Igen -

- Dobbantó program - Beiskolázás egész évben folyamatosan Változó Igen -

- Műhelyiskola - Beiskolázás egész évben folyamatosan Változó Igen Részszakma



cím: 8000 Székesfehérvár, Budai út 45. 
telefonszám: 06 70 198 6466 email: iskolatitkar@gr-szechenyi.hu 

weboldal: http://gr-szechenyi.hu 
pályaválasztással kapcsolatos információ: Poór Mária 

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC SZÉCHENYI ISTVÁN MŰSZAKI TECHNIKUM

http://gr-szechenyi.hu


Iskolánk több mint 80 éve képez a kor követelményeinek megfelelő szakembereket 
gépészet, villamosipar és elektronika, valamint informatika ágazatokban. Ez idő 
alatt történt számtalan esemény, és kihívás emlékét őrzi az ősfás park mögött 
emelkedő patinás épület, melynek ódon falu tantermei, olajszagot árasztó műhelyei 
és számítástechnika laborjai egyszerre jelképezik a múltat, és a haladást jelentő 
jövőt. 3D kreatív laborunk jelzi, hogy XXI. századivá tesszük oktatásunkat. Az 
intézmény alapfeladatának a szakirányú továbbtanulásra való felkészítést és szilárd 
szakmai alapismeretek elsajátíttatását tekinti. 

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC SZÉCHENYI ISTVÁN MŰSZAKI TECHNIKUM

ÁGAZAT
ÁGAZATI ALAPOKTATÁS UTÁN 

VÁLASZTHATÓ SZAKMA TAGOZATKÓD HOZOTT PONTOK
KÖZPONTI 
ÍRÁSBELI 

FELVÉTELI
SZÓBELI FELVÉTELI

KÉPZÉS 
IDŐTARTAMA 

(ÉV)

ÖSZTÖNDÍJRA 
JOGOSULT VÉGZETTSÉG

TECHNIKUM

Gépészet Gépgyártás-technológiai technikus 0411 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Specializált gép-és 
járműgyártás Mechatronikai technikus 0412 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Elektronika és 
elektrotechnika Elektronikai technikus 0413 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Elektronika és 
elektrotechnika Automatikai technikus 0413 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Elektronika és 
elektrotechnika Ipari informatikai technikus 0413 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Informatika és távközlés Szoftverfejlesztő és -tesztelő 0414 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Informatika és távközlés Informatikai rendszer- és alkalmazás-
üzemeltető technikus 0414 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Informatika és távközlés

Két tanítási nyelvű (angol-magyar): 
Szoftverfejlesztő és -tesztelő ,  
Informatikai rendszer- és alkalmazás-
üzemeltető technikus 

0415 Igen Igen Igen 6 Igen Érettségi + Technikusi oklevél



cím: 8000 Székesfehérvár, Berényi út 105.  
telefonszám: 06 70 198 6525 email: vacinfo.vaci@gmail.com 

weboldal: https://vacimihalytechnikum.hu  
Pályaválasztással kapcsolatos információ: Némethné Erki Tímea 

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC VÁCI MIHÁLY TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

https://vacimihalytechnikum.hu


Várunk a Váciba! Iskolánk a gépészeti és közlekedési szakmák oktatásában a 
munkaerőpiac igényeihez igazodva valósítja meg képzési feladatát. Intézményünk 
sokszínűségét az oktatott szakmák bizonyítják. Az 1700 m2 alapterületű tanműhely 
14 oktatóterme a legkorszerűbb technikai eszközökkel rendelkezik. A CNC 
kabinetben több eszterga- és marógép, valamint a programozást segítő 
számítógépes szoftver található. Anyagvizsgáló labor, mérőterem, fényező, 
hegesztő műhely is helyet kapott a tanműhelyi épületszárnyban. Az autószerelő 
műhelyekben korszerű oktató- és diagnosztikai berendezések, eszközök biztosítják 
a tanulók gyakorlati képzését. 

ÁGAZAT ÁGAZATI ALAPOKTATÁS UTÁN 
VÁLASZTHATÓ SZAKMA

TAGOZATKÓD HOZOTT 
PONTOK

KÖZPONTI 
ÍRÁSBELI 

FELVÉTELI
SZÓBELI FELVÉTELI

KÉPZÉS 
IDŐTARTAMA 

(ÉV)

ÖSZTÖNDÍJRA 
JOGOSULT

VÉGZETTSÉG

TECHNIKUM

Specializált gép-és járműgyártás Gépjármű-mechatronikai 
technikus 0902 Igen Nem Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Gépészet Gépész technikus 0901 Igen Nem Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Gépészet Gépi és CNC forgácsoló 0911 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Gépészet Hegesztő 0912 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Gépészet Szerszám- és készülékgyártó 0913 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Gépészet CNC programozó 0916 Igen Nem Nem 4 Igen Szakmai bizonyítvány

Specializált gép-és járműgyártás Gépjármű mechatronikus 0910 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Specializált gép-és járműgyártás Járműfényező 0914 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Specializált gép-és járműgyártás Karosszérialakatos 0915 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

RUGALMAS TANULÁSI UTAK

- Orientációs évfolyam 0917 Nem Nem Nem 1 Igen -

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC VÁCI MIHÁLY TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM



SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC VAJDA JÁNOS TECHNIKUM

cím: 2060 Bicske, Kossuth tér 3. 
telefonszám: 06 70 198 6283 email: titkarsag.vajda@outlook.hu  

weboldal: http://vajdabicske.edu.hu 
pályaválasztással kapcsolatos információ: Gyuricza Zsuzsanna

http://vajdabicske.edu.hu


Iskolánk az elmúlt évtizedekben, Bicske és környékének egyik mérvadó szellemi és 
kulturális központjaként is működött. Az egymást követő tanári generációk rengeteg 
kreativitást, energiát, munkát fektettek abba, hogy a soron következő generációk 
tagjait tisztességes, gondolkodó, az önálló életre, illetve továbbtanulásra képes 
emberekké neveljék. Bővülő létszámú és kínálatú iskolánk a kereskedelem, a 
rendészet, a gazdálkodás és az informatika területén képez fiatalokat, kiváló külső, 
gyakorlati partnerek segítségével. Korszerű szakképzés, havi ösztöndíj minden 
beiratkozónak, a versenyszférából érkező oktatók, gazdag versenyeredmények 
jellemeznek minket, hűen hét évtizedes "vajdás" hagyományainkhoz.  

ÁGAZAT ÁGAZATI ALAPOKTATÁS UTÁN 
VÁLASZTHATÓ SZAKMA

TAGOZATKÓD HOZOTT 
PONTOK

KÖZPONTI 
ÍRÁSBELI 

FELVÉTELI
SZÓBELI FELVÉTELI

KÉPZÉS 
IDŐTARTAMA 

(ÉV)

ÖSZTÖNDÍJRA 
JOGOSULT

VÉGZETTSÉG

TECHNIKUM

Kereskedelem Kereskedő és webáruházi technikus 0002 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Informatika és 
távközlés

Informatikai rendszer és 
alkalmazás-üzemeltető technikus

0003 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Rendészet és 
közszolgálat

Közszolgálati technikus 0001 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Gazdálkodás és 
menedzsment

Pénzügyi-számviteli ügyintéző 0004 Igen Igen Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Kereskedelem Kereskedelmi értékesítő 0005 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC VAJDA JÁNOS TECHNIKUM



cím: 8000 Székesfehérvár, Balatoni út 143.  
telefonszám: 06 70 198 6561 email: titkarsag@vorosmarty.hu  

weboldal: www.vorosmarty.hu 
pályaválasztással kapcsolatos információ: Stohl István

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC VÖRÖSMARTY MIHÁLY TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA

http://www.vorosmarty.hu


A legjobb építőipari, épületgépészeti, fa- és bútoripari ágazatban végzett 
szakemberek a Vörösmartyba jártak!  Neked is itt a helyed!  Székesfehérvár  ipari 
fejlődése, lakosságának növekedése, illetve a növekedést megalapozó 
lakásépítések és infrastruktúra kialakítása az itt végzett szakemberek nélkül 
elképzelhetetlen. Iskolánk sikeressége abból adódik, hogy a szakemberek 
képzésével hozzájárultunk ahhoz a hatalmas fejlődéshez, amit Székesfehérvár  és 
a környező települések tanúsítanak. Az oktatók a diákokkal együtt büszkék az iskola 
65 éves történetére és jelenére. 

ÁGAZAT
ÁGAZATI ALAPOKTATÁS UTÁN VÁLASZTHATÓ 

SZAKMA TAGOZATKÓD
HOZOTT 
PONTOK

KÖZPONTI 
ÍRÁSBELI 

FELVÉTELI
SZÓBELI FELVÉTELI

KÉPZÉS 
IDŐTARTAMA 

(ÉV)

ÖSZTÖNDÍJRA 
JOGOSULT VÉGZETTSÉG

TECHNIKUM

Fa-és bútoripar Faipari technikus 1001 Igen Nem Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

Épületgépészet Épületgépész technikus 1002 Igen Nem Nem 5 Igen Érettségi + Technikusi oklevél

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Fa-és bútoripar Asztalos 1011 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Építőipar Ács 1012 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Építőipar Burkoló 1013 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Építőipar Kőműves 1014 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Építőipar Festő, mázoló, tapétázó 1015 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

Épületgépészet
Központifűtés- és 
gázhálózatrendszer-szerelő 1017 Igen Nem Nem 3 Igen Szakmai bizonyítvány

RUGALMAS TANULÁSI UTAK

Dobbantó program - Beiskolázás egész évben folyamatosan Végzettséget nem ad

Műhelyiskola - Beiskolázás egész évben folyamatosan Részszakma

SZÉKESFEHÉRVÁRI SZC VÖRÖSMARTY MIHÁLY TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA



Köszönjük szépen a fotók felhasználási lehetőségét Székesfehérvár Megyei Jogú 
Város Polgármesteri Hivatalának, a Fehérvár Médiacentrum és a 

www.szekesfehervar.hu oldal szerkesztőségének, valamint az Önkormányzat 
Kommunikációs Központ munkatársainak. A felajánlott képeket Simon Erika, 

Bácskai Gergely és Kiss László készítette. 

Székesfehérvári Szakképzési Centrum  
Cím: 8000 Székesfehérvár, Budai út 45.  

Telefonszám: 06 22 514 060  
E-mail: titkarsag@szfszc.hu  

Nyitva tartás:  
Hétfő - Csütörtök: 08:00 - 16:00  

Péntek: 8:00 - 13:30
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